
 
Ανακοίνωση  

Αρωματικά & Φαρμακευτικά φυτά (Κωδ. 2507) 

 

Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές, 

εύχομαι να είστε όλες/οι καλά και γεμάτες/οι δύναμη για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά που 

ξεκινάει. 

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι την Δευτέρα 5/10/2020 ξεκινάει το μάθημα του Ε΄ Έξαμήνου 

Αρωματικά & Φαρμακευτικά φυτά (Κωδ. 2507. Σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα που 

έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος, το μάθημα θα γίνεται εξ αποστάσεως (μέσω 

της πλατφόρμας Skype for Business) κάθε Δευτέρα 10:00-14:00. 

Την ερχόμενη Δευτέρα 5/10/2020 θα είμαι παρούσα στις εγκαταστάσεις του Τμήματος για την 

πρώτη επικοινωνία μεταξύ μας, με την προϋπόθεση ότι όλοι θα τηρούμε τους κανόνες 

ασφαλείας (χρήση μάσκας κλπ). Εκεί θα γίνει μια πρώτη ενημέρωση για το πώς θα γίνεται το 

μάθημα. Επίσης την Δευτέρα 5/10/2020 θα υπάρξει και εξ αποστάσεως 

επικοινωνία/ενημέρωση μέσω του Skype for Business. Αρκεί να συνδεθείτε στις 10:00 μέσω 

του συνδέσμου https://meet.lync.com/upatrasgr-upatras/aliopa/9BZD1R8Z 

Σε αυτήν τη διαδικτυακή συνάντηση μπορούν να συμμετέχουν όσοι για οποιονδήποτε λόγο δεν 

θα μπορέσουν να βρεθούν στην συνάντηση. Συνεπώς, δεν υπάρχει κανένας λόγος ανησυχίας 

αν το πρωί της Δευτέρας δεν μπορείτε να είστε στις εγκαταστάσεις του Τμήματος στην 

Αμαλιάδα.  

Ο ίδιος σύνδεσμος του Skype for Business (https://meet.lync.com/upatrasgr-

upatras/aliopa/9BZD1R8Z) θα σας χρειαστεί για να παρακολουθήσετε τα πρώτα εξ 

αποστάσεως μαθήματα, αρχής γενομένης από το μάθημα της 12/7/2020 10:00-14:00, και μέχρι 

να υπάρξει νεότερη ανακοίνωση. Παρακαλώ πολύ τους φοιτητές του Ε-εξαμήνου, καθώς και 

όσους δεν έχουν λάβει προβιβάσιμο βαθμό και επιθυμούν να παρακολουθήσουν το μάθημα 

κατά το τρέχον χειμερινό εξάμηνο, να εγγραφούν στο συγκεκριμένο μάθημα Αρωματικά & 

Φαρμακευτικά φυτά (Κωδ. 2507) το συντομότερο δυνατόν και ιδανικά πριν τις 04.10.2020. 

Η εγγραφή είναι σημαντική, επειδή όλη η επικοινωνία που θα αφορά στο μάθημα 

(διαδικαστικά, τρόπος διεξαγωγής διδασκαλίας, κλπ) θα διεξάγεται αποκλειστικά μέσω της 

πλατφόρμας. 

Σας εύχομαι μια καλή και δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς  

Α. Λιόπα Τσακαλίδου  
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